

## NAGRADA KOJU MOŽEŠ DA OSVOJIŠ

U periodu od 01. marta do 15. marta 2025. godine, 9 Yettel korisnika usluga mobilne telefonije („Korisnik“) koji sačuvaju najviše kupona i u navedenom periodu iskoriste najmanje jedan, bilo koji, kupon dostupan na Yettel Shopping platformi („Platforma“) osvajaju neku od nagrada:

- Prva 3 korisnika sa najviše sačuvanih kupona i najmanje jednim iskorišćenim kuponom dobijaju iPhone 16 128 GB po ceni od 1 RSD
- Sledećih 6 korisnika sa najviše sačuvanih kupona i najmanje jednim iskorišćenim kuponom dobijaju nagrade koje obezbeđuju Yettelovi partneri, i to sledeće nagrade ovde prikazane prema mestu rangiranja:

4. eKupi - PHILIPS MiniLED TV 55PML9008/12 The Xtra, 4K Ultra HD, Smart TV, Ambilight, 120Hz, P5 Picture Engine, Dolby Atmos

5. Gorenje - Hisense QLED Smart TV 50A7NQ , 50inch

6. ComputerLand - Gaming Chair Spawn

7. Balkan fun - 1 x paket aranžman za jednu osobu + karta za festival za FESTIVAL 1.May FLEX, destinacija Katerini, Paralija Grčka u terminu: Katerini - Paralija / Grčka 30. april - 04. maj 2025 / 5 dana - 3 noćenja

8. BC Group - JBL Bežični zvučnik CHARGE 5 (Crni)

9. Games - Tastatura Glorious GMMK 3.

## USLOVI NAGRAĐIVANJA

U periodu od 01. marta do 15. marta 2025. godine, 9 Korisnika koji sačuvaju najviše kupona i u navedenom periodu iskoriste najmanje jedan, bilo koji, kupon dostupan na Platformi osvaja neku od nagrada koje su navedene u poglavlju „Nagrada koju možeš da osvojiš“.

Potrebno je da Korisnik iskoristi najmanje jedan kupon, ali broj iskorišćenih kupona neće uticati na rangiranje Korisnika.

Ukoliko više korisnika sačuva isti broj kupona u periodu od 01. marta do 15. marta 2025. godine do 23:59, prvenstvo ima Korisnik sa dužim pretplatničkim stažom u Yettel mreži.

Pravo na učešće imaju svi Yettel registrovani pripejd korisnici i postpejd korisnici usluga mobilne telefonije, koji su registrovani na Platformi i imaju izmirena sva dugovanja prema Yettelu i prema Yettel banci.

Pravo na učešće nemaju Yettel zaposleni i korisnici Yettel Porodičnog paketa.

Za osvajanje neke od nagrada, kvalifikuje se Korisnik koji je kupone sačuvao koristeći nalog povezan sa brojem u Yettel mreži. U slučaju da Korisnik ima dva ili više naloga na kojima je sačuvao kupone, neophodno je da je nalog povezan sa brojem u Yettel mreži u trenutku kada je kupon sačuvan. U slučaju da Korisnik poveže dva ili više naloga svojim brojem, a na tim nalozima je sačuvao više identičnih kupona, uzima se u obzir samo jedan od tih kupona prilikom određivanja ukupnog broja kupona koje je Korisnik sačuvao.

Yettel zadržava pravo da diskvalifikuje korisnika ako kreira i/ili implementira skripte za preuzimanje kupona ili izvrši drugu zloupotrebu za vreme trajanja promocije u svrhu prikupljanja što većeg broja kupona.

## OBAVEŠTAVANJE KORISNIKA I DODELJIVANJE NAGRADA

Po završetku promocije, Yettel će najkasnije do 31. marta 2025. godine kontaktirati putem telefonskog poziva Korisnike sa najvećim brojem sačuvanih kupona i pozvati ih da dokažu o iskorišćenom kuponu (fiskalni račun) pošalju na Yettelovu imejl adresu. Imejl adresa će Korisniku biti saopštena prilikom kontaktiranja. Korisnik je dužan da u roku od 24 časa od kontaktiranja dostavi dokaz o iskorišćenom kuponu (fiskalni račun).

Rok za preuzimanje nagrade za prva 3 mesta određuje Yettel i on ne može biti duži od sedam dana od poziva. Korisnik koji ne preuzme nagradu u ostavljenom tom roku, gubi pravo na nagradu.

Preostalih 6 Korisnika će kontaktirati Partneri i dogovoriti preuzimanje nagrade. Rok za preuzimanje nagrade određuje Partner i on ne može biti duži od sedam dana od poziva. Korisnik koji ne preuzme nagradu u tom roku, gubi pravo na nagradu.

U cilju realizacije promocije, Partneru će biti prosleđeni sledeći podaci o ličnosti korisnika koji je ispunio uslov za nagrađivanje:

- Ime i prezime
- Broj telefona

Svrha obrade podataka o ličnosti od strane partnera je isključivo dodela, odnosno uručenje nagrade po osnovu ove promocije.

Po završetku promocije i određivanju dobitnika, Yettel će na svojoj internet stranici objaviti listu dobitnika sa korisničkim brojevima (bez poslednje tri cifre) i brojem sačuvanih kupona za svako mesto rangiranja.

## ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI

Saglasno Uslovima korišćenja oglasnog portala Yettel Shopping, Yettel nije odgovoran ako usled tehničke ili druge greške Korisnik ne može da preuzme kupon na Yettel Shopping platformi.

Yettel zadržava pravo da izmeni ove Uslove tokom celog trajanja promocije i to prevashodno u cilju njihovog preciziranja, načina objave pobednika ili unapređenja dostupnog fonda nagrada. Izmene će biti objavljene na Yettelovoj internet stranici [www.yettel.rs](http://www.yettel.rs).

Za više informacija poseti [www.yettel.rs](http://www.yettel.rs) ili [shopping.yettel.rs](http://shopping.yettel.rs).